

„Hodně štěstí, senátorko Amidalo,“ popřála jí Dormé.

Versé už seděla u konzole a její prsty rychle ťukaly do klávesnice. Padmé věděla, že nastavuje identitu čtvrté služebné, kterou si s sebou přivedla Amidala. Nechaly záznam nevyplněný celé týdny, protože netušily, jak tu prázdnou identitu nejlépe využít, ale nyní bude Padmé muset mít povolení vstupu do Senátu, a tak nastal čas zaplnit mezery. Věděla, že než dorazí na místo, Versé jí stačí vytvořit profil pevný jako skála. Bude koneckonců obsahovat převážně pravdu.

Senátorka Amidala nastoupila do otevřeného vzdušného transportéru a Padmé ji následovala. NON-3 vlezl dovnitř a stiskl oznamovací panel, který dal signál droidímu řidiči, že může vyjet. Mariek ani Typhovi se nelíbilo, že řidiče Amidale poskytl Senát. Mnohem raději by řídili sami, nebo by alespoň dodali vlastního řidiče. Senátní protokoly byly pevností, kterou se Padmé teprve učila obléhat, ale už věděla dost na to, aby si své bitvy pečlivě vybírala. Senátní řidiči prozatím vyhovovali a Padmé díky své trpělivosti získá později něco jiného – i když přesně nevěděla, co to bude.

Transportér se zařadil do proudu coruscantské dopravy. Vítr a hukot tisíců motorů bránily dalšímu hovoru, a tak se Padmé raději kochala výhledem na město. Od Naboo se nemohlo lišit víc. Padmé chyběly stromy, voda a zpěv ptáků. Zatím ještě nenavštívila spodní úroveň města, ale slyšela, že tam je většinou temno a nebezpečno. Zdálo se nespravedlivé, že planetární město sloužící zbytku Galaktické republiky jako symbol má tuto slabou stránku, ale Padmé toho zatím o fungování Coruscantu nevěděla tolik, aby se v tom dokázala vyznat.

Otočila se, aby se podívala na Chrám Jediů, a ruka jí samovolně vyjela k náhrdelníku. Chrám byl velická budova viditelná z jejího bytu. Mnoho nových senátorů, se kterými se dosud setkala, ho šlo navštívit hned po příletu na planetu. Všechny jeho části samozřejmě nebyly přístupné, ale do některých Jediové pouštěli návštěvníky. Padmé tam nebyla. Na rozdíl od většiny svých kolegů se už s několika Jedi setkala a jejich chování ji znepokojovalo. Možná že kdyby žil mistr Qui-Gon, cítila by to jinak. Rozhodně by ho ráda nazývala přítelem a s trochou štěstí by ho považovala za spojence. Měli spolu zvláštní vztah: jeho

neoklamala ani na okamžik, ale on jí dovolil dále klamat ostatní, což oceňovala, protože to pomáhalo chránit její život. Věděla, že není na Naboo jediná, kdo mu při každoroční vzpomínce na ty, kdo padli při obraně planety, zapaluje vonnou tyčinku.

Odvrátila se od chrámu a soustředila se na cíl jejich cesty: budovu Senátu. Cordé svírala opěrky svého sedadla trochu silněji, než bylo opravdu nutné, v očividné známce nervozity, ale obličej měla nehybný a klidný. Amidalinu masku měla nasazenou pevně. Padmé se musela starat jen o to, aby si ji omylem nenasadila také.

Transportér zadokoval u neznámých dveří, ale NON-3 nezaváhal a vedl je k nim. Droid stiskl tlačítko a dveře se otevřely. Amidala a Padmé u nich načetly své identifikátory a bez problémů prošly dovnitř.

Ty začaly hned po vstupu.

„Tohle není dobře,“ řekla Padmé.

Chodba byla temná a nerozsvítila se ani po rozpoznání Amidalina oprávnění. Senátorka i služebná se držely u stěny, zatímco NON-3 krácel prostředkem chodby, jako by se nic nedělo.

„Nonnie,“ řekla Cordé co nejtišeji Amidaliným hlasem. „Nonnie, vrať se.“

„Senátorko, přijdeme pozdě.“ Droid teď rozhodně komolil slova. Jeho vyjadřování bylo téměř nesrozumitelné.

„Nelíbí se mi to,“ řekla Padmé. Přála si mít u sebe královskou pistoli, jenže v budově Senátu byly zbraně zakázané, a tak obě nechaly své blastery doma.

„Někdo jde,“ promluvila Cordé. Několikrát se zhluboka nadechla a Padmé věděla, že se připravuje na několik různých scénářů. Padmé do dlaně schovala maják, který Typha upozorní na jejich polohu.

„Co tady dole děláte?“ Výzva zazněla těsně předtím, než se z přítmi vynořila postava, která ji pronesla, a Padmé chvílku trvalo, než si řadila ten hlas.

„Senátore Organo,“ pozdravila ho Cordé stále ve své masce Amidaly. Setkali se – tedy on a Padmé – jen krátce na jedné z uvítacích večerí. Cordé zareagovala bez zaváhání. „Omlouvám se. Můj protokolární droid mi řekl, že sem mám přijít.“